

# 振 興 經 濟 精 神

列  
師  
齊  
勝

恭  
賀  
新  
年

ROYAL BANK OF CANADA

East End Branch

Vancouver - B. C.

加拿大永久信託公司同人免冠  
432 Richards Street

恭  
賀  
新  
年  
喜

雲  
南  
東  
區  
支  
行

賡  
路  
銀  
行  
全  
鞠  
躬

年  
禧  
恭  
賀

抗  
戰  
勝  
利  
並  
祝

歌  
林  
比  
亞  
墨  
及  
墨  
轆  
公  
司  
同  
人  
揭  
帽

COLUMBIA PRINTING INC  
THE HUB LIMITED  
45 E Hastings St

麥  
雲  
麵  
嘉  
雲  
麵  
公司  
全  
揭  
帽

MCGAVIN'S  
Good Bread

阿倫首飾公司同人免冠  
O. B. ALLAN LTD  
430 Granville St

古里收音機公司同人免冠  
HYGRADE RADIO LTD  
673 Homer St

恭  
賀  
新  
年

恭  
賀  
新  
年

恭  
賀  
新  
年

恭  
賀  
新  
年

偉  
律  
女  
服  
公  
司  
金  
鞠  
躬  
WILLARD'S APPAREL LTD  
681 Granville St

恭  
賀  
新  
年

大漢公報民國三十四年新年特刊  
今年之展望 洪公  
寒來暑往，日月相催，歲序又壹年。昨日之日，已隨萬種愁懷，百端悲緒，如流水之一去不返，而今日之新年，同天球之運轉，帶無窮之力，與不盡之歡欣，忽然而至。雖是我國抗戰，已入於第八階段，適逢最艱難之關頭，然而多難興邦，殷憂啟聖，不有所廢，其何以昌。古今中外，事實昭然，則我中華民國之新歲月，我中華人民之新事業，當有極大之成就，與無窮之快慰也。易曰：「遁往知來，原始反終。」茲述已往之事端，為將來之展望。

倭賊雖兇殘，以寧我負人，毋與英美，先發制人，自然多得種種不義財利，然時至今日，已成強勢。

之末，俄國評論家，已謂倭賊力量

日漸衰微，據蘇俄高級軍事評論

家杜質夫士上校，昨於俄軍機關報

紅星報著論稱，現今太平洋戰局，雖仍在進行之中，但美英之優勝。

自無問題，目前美機生產，每月八千架，而日機僅產一千五百架，其空軍力量之減弱，顯然可知。

海軍，日本亦漸處於不利地位，日

美國造船率之驚人，隨戰事之延長

而成正比例云云。

又倭賊之所欺侮我國者，以我國無海軍以抵抗之，遂爾橫行無忌。

且侵及英屬南洋與美屬之菲律賓

之後，即於十二月其海軍部，發有佈告，署謂英有兩艦隊在遠東活動

從事攻撃，一為新編之太平洋艦隊

由著名砲學專家富拉舍上將指揮，在太平洋與美太平洋艦隊聯

合攻撃，一為東印度艦隊，由跑華

中將指揮，活動於印度洋云。

日近來美機日日炸襲倭島，有

如家常便飯，而倭島之地質，又有

遇轟炸而引起地震之可能，據美國

其頭於門，可以辟盜。

△竹爆，荆楚歲時記，山魈犯

人則病，獨惡竹爆之聲，故元旦燒

竹爆以驚之，一年不敢近也。

△桃符，正旦造桃符，著其上，插符其旁，百鬼畏之，風俗

記，三元日，貼畫鷄於戶，懸葦索

通云，虔誠山桃樹下有二神，曰神

荼，鬱壘，能啖百鬼，故今設桃符

於門以象之。

△五辛盤，風土記云，元旦楚

柯爾加特大學地質學家域拿爾博士

昨十二月八日宣稱，東京區日昨之

大地震及巨潮浪，或由於美超型機

轟炸所引起，因巨彈落在日本火山

或其附近，不但可以促成其爆發，

且亦足以召致地震及潮浪，如一九

四二年四月杜列度率隊轟東京不久

間火山即行爆發，去年三月盟

機轟炸意國，促成維蘇威士火山爆

發，可為證例。

二十年前，當美艦

隊開入東京與橫濱海灣時，該地正

為大火山區，日本當局嘗用無線電

作，精誠團結，實行民主，以求建

國之成功，勝利之實現。

題，為不可突破之套圈，然而吾人

應知天助自助，自力更生，毋專

恃人，而忘於己，趁此新歲月，發

奮新精神，各盡各派，須要通力合

作，精誠團結，實行民主，以求建

國之成功，勝利之實現。

題，為不可突破之套圈，然而吾人

應知天助自助，自力更生，毋專

恃人，而忘於己，趁此新歲月，發